

ИМПЕРАТОРСКАЯ АКАДЕМИЯ ХУДОЖЕСТВ
ОСНОВАНА В 1757 ГОДУ



РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ ХУДОЖЕСТВ
Филиал Российской академии художеств в г. Красноярске



«РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ УРАЛА, СИБИРИ И ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ ХУДОЖЕСТВ В Г. КРАСНОЯРСКЕ»

660093, Красноярск,
пр. им. газ. "Красноярский рабочий", 195

тел./факс 8 (391) 236-45-36
E-mail: ousdvrah1@yandex.ru

22.04.2024 № _____

на № _____ от _____

Коллективу кафедры монументально-декоративной
живописи и дизайна им. В.Г. Смагина
Иркутского национального исследовательского
технического университета

Дорогие коллеги!

От имени Регионального отделения Урала, Сибири и Дальнего Востока рад присоединиться ко всем поздравлениям в связи с 30-летием основания кафедры монументально-декоративной живописи и дизайна Иркутского национального исследовательского технического университета, которые уже прозвучали и уверен еще прозвучат в ваш адрес.

Филиал Российской академии художеств в Красноярске и вашу кафедру связывают давние добрые творческие связи. В наших творческих мастерских проходили стажировку многие художники Иркутской области. Большой вклад в развитие кафедры и всего искусства региона внес и замечательный художник и педагог, член-корреспондент РАХ В.Г. Смагин. На выставках в залах нашего отделения, межрегиональных и республиканских выставках иркутские художники всегда занимают ведущее место. Благодаря педагогам, выпускникам и студентам кафедры меняется художественный облик Иркутска и других городов Сибири.

Коллеги, вы дружно, с горением и самоотдачей прошли трудный начальный период формирования вашего творческого и научного подразделения. Основоположники заложили крепкие традиции. Вы обрели известность на региональном и общероссийском уровне, четко обозначились цели и приоритеты в искусстве и художественном образовании, накоплен большой и очень ценный опыт. В контексте времени и условия становления кафедры результаты ее работы становятся еще более значимыми. Уверен, сформированный преподавательский коллектив, студенты, выпускники смогут сделать следующий шаг к усилению роли кафедры в художественном процессе Урала, Сибири и Дальнего Востока. Убежден, что наши творческие, научные и художественные связи выйдут на новый уровень.

Поздравляю вас с 30-летием кафедры, желаю творческого горения и успехов.

Председатель Регионального отделения
Урала, Сибири и Дальнего Востока
Российской академии художеств,
академик

М.Ю. Шишин